



## Voetbalvereniging Nunspeet

### Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 09-12-2019

Aanwezig namens het bestuur:

Rob Buis (voorzitter), Erik Molenschot (vicevoorzitter), Beert Bouw (secretaris/ notulist), Eibert ten Brink (penningmeester), Henk Makkink (sponsorzaken & algemene zaken), Ingmar de Vrieze (jeugdzaken)

Aantal leden aanwezig: 44

Afzeggingen: 3 (Gemeld)

#### **Opening door de voorzitter Rob Buis vaststelling agenda en mededelingen**

De voorzitter Rob Buis opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.

In het bijzonder worden de aanwezige leden van verdienste welkom geheten. Onze ere leden Theo van Nieuwehuizen en de heer Keur waren verhinderd.

De agenda wordt vastgesteld zoals gepubliceerd op de website.

#### **Mededelingen**

De voorzitter geeft aan dat medio juni 2020 er een nieuwe toplaag op het hoofdveld wordt aangebracht.

De heer Vis heeft te kennen geven dat hij als beheerder van het clubhuis zal stoppen aan het eind van het seizoen 2019/2020. De oproep van de voorzitter is dat wij als vereniging dan op zoek moeten gaan naar een nieuwe beheerder en doet een beroep op de aanwezige leden, om hier ook in mee te denken.

#### **Herdenking en 1 minuut stilte overledenen**

De voorzitter staat stil bij het overlijden van Rikus Hofman, Gerda de Valk en Jan Willem Niebeek. Ook wordt er stil gestaan bij de dierbaren die onze leden ontvallen zijn.

#### **Vaststelling notulen Algemene ledenvergadering van 04-12-2018 en de buitengewone ledenvergadering van 13-05-2019.**

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden onder dankzegging goedgekeurd door de vergadering.

#### **Jaarverslag secretaris 2017/ 2018**

Er zijn geen op- of aanmerkingen op het jaarverslag. Deze worden onder dankzegging goedgekeurd door de vergadering.

### **Vaststelling doel Grote clubactie 2019**

Martin Willemse geeft een korte terugblik aan de hand van een PowerPointpresentatie van de Grote Clubactie van het seizoen 2018/ 2019. De verkochte aantal loten ligt nagenoeg gelijk aan vorig jaar. Martin is zeer trots op alle leden die zich weer ingezet hebben om tot dit resultaat te komen en in het bijzonder op ons jeugdlid Lucas van 't Hul die 10 super loten heeft verkocht. Hij krijgt een attentie aangeboden. De opbrengst komt uit op € 9.500,-. De trekking van de loten is op 11-12-2019 en de uitslag zal gepubliceerd worden op de website. Martin wordt bedankt voor zijn inzet en krijg namens de vereniging een boeket bloemen overhandigd. De vergadering besluit dat de opbrengst van de verkoop in het seizoen 2020/2021 ten goede komt aan de (revitalisering) nieuwbouw van het sportpark.

### **Lief en leed onderscheidingscommissie**

Namens de lief en leed commissie wordt aan de vergadering gevraagd om de volgende Leden te onderscheiden voor alle diensten die zij hebben vervuld en nog vervullen binnen de vv Nunspeet:

- Gerrit Bouw te benoemen tot lid van verdienste;
- Arnold Zoet te benoemen tot lid van verdienste;

Beide heren waren verhinderd, maar hebben op een later tijdstip hun versierselen en oorkonde overhandigd gekregen.

- Niels Boersema de waarderingsspeld toe te kennen.

De vergadering geeft onder applaus akkoord voor deze 3 benoemingen.

### **Financieel jaarverslag 2018-2019**

#### **A. Vaststelling jaarrekening 2018/2019**

Eibert geeft een uitleg over de jaarrekening aan de hand van verschillende sheets. De begroting zoals gepland is niet gehaald. Dit had mede te maken met de extra inzet van de interim-trainer voor het eerste elftal. Verder waren er geen vragen over de jaarrekening zoals gepresenteerd.

#### **B. Verslag kascommissie**

Door de kascommissie wordt akkoord gevraagd aan de vergadering omdat de cijfers in orde zijn bevonden. De kascommissie geeft wel aan dat de vereniging er naar moet streven om meer inkomsten te genereren.

#### **C. (Her)benoeming kascontrolecommissie seizoen 2019-2020**

Benoemd worden Wilbert Mulder en Mitchel Toes. Er wordt een derde persoon die financieel onderlegd is nog toegevoegd aan de kascommissie. De vergadering geeft hier toestemming voor.

### **Bestuursverkiezing: aftredend volgens rooster**

- |                     |                |                        |
|---------------------|----------------|------------------------|
| 1. Eibert Ten Brink | Penningmeester | Stelt zich herkiesbaar |
| 2. Ingmar de Vrieze | Jeugdzaken     | Stelt zich herkiesbaar |

Beide heren worden herkozen. Eibert geeft wel aan dat hij zich verkiesbaar stelt voor 1 jaar en er binnen de vereniging gekeken moet gaan worden naar een opvolger.

### **Vaststellen begroting 2019-2020**

De begroting is € 5.000,- hoger als vorig seizoen.

Er komt een vraag van Benno Jaarsma waar het meer bedrag door ontstaat. Eibert geeft aan dat hij een hogere opbrengst voorziet vanuit de contributieopbrengsten.

Benno geeft ook aan dat hij een ongemakkelijk gevoel heeft bij de extra personeelskosten. Worden de acties gebruikt om die kosten mee te financieren? Hier komt een duidelijke 'nee' als antwoord op.

Volgende vraag waarom de trainer niet vanuit de stichting wordt betaald? Antwoord: "Dit is niet mogelijk, want mocht de stichting om welke reden stoppen dan is er geen mogelijkheid om de trainer zijn vergoeding te betalen en zitten we als vereniging zonder hoofdtrainer".

Vraag van Jaap Frens i.v.m. het verlengen met 1 jaar van kledingplan of de bijdrage meegenomen is in de begroting. Eibert geeft hier een bevestigend antwoord op.

De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd.

### **Stand van zaken Revitalisering**

Rob geeft een uitgebreide uitleg over de stand van zaken rondom de revitalisering. Tevens worden de plannen aan de hand van een PowerPointpresentatie getoond. De presentatie geeft een impressie zoals het er uit kan gaan zien.

Er komen enkele vragen hoe het gesteld is met de lichtinval in de kleedkamers. Hier is op dit moment nog geen duidelijk antwoord op te geven, maar hier zal zeker naar gekeken worden.

#### *Fase 1*

Betreft het nieuwe kunstgrasveld plus ledverlichting. Deze is gerealiseerd.

#### *Fase 2*

Dit betreft de nieuwbouw van de kleedkamers.

Deze fase staat gepland in 2020. Fase 2 houdt in het realiseren van de kleedkamers, tussen de twee kunstgrasvelden in.

#### *Fase 3*

Doelstelling realisatie nieuw clubhuis boven op de kleedkamers. Hier kan nog geen datum aan gekoppeld worden. De plannen moeten nog uitgewerkt worden.

Willen wij fase 3 kunnen realiseren, dan zullen er nog wel stappen gezet moeten worden om dit financieel te kunnen dragen. We zullen als vereniging de schouders er onder moeten zetten om dit te kunnen bekostigen. Hiervoor worden verschillende ideeën benoemd. Denk hierbij aan crowdfunding, sponsoring, zelfredzaamheid, bancaire lening, subsidies en obligaties. In februari '20 gaan we nog een avond beleggen om hier verder op in te gaan.

Henk Makkink geeft aan dat er vanuit de vereniging zeker meer aandacht moet zijn voor het opzetten van acties. Voor elk elftal is er eenmalig 25 procent te verdienen voor het team en zij mogen dit vrij besteden. Om dit ook breder binnen de vereniging te introduceren (de regeling is er al een aantal jaren) moet je dit breed wegzetten schakel hierbij ook de hoofdleiders in.

### **Voorstellen vertrouwenscontactpersonen vv Nunspeet**

Henk Makkink deelt de vergadering mede dat er binnen een vereniging als vv Nunspeet vertrouwenspersonen aanwezig moeten zijn. Als bestuur hebben wij hiervoor twee personen benaderd, dit zijn de heer. Dick van Hemmen en mevrouw Sita de Visser. De vertrouwenscontactpersonen zullen een cursus volgen bij NOC NSF.

Wij willen de vergadering vragen om hier hun goedkeuring voor te geven. De vergadering gaat akkoord met deze benoemingen.

Ook wijst Henk de leiders/ begeleiders die hun V.O.G. nog niet hebben aangevraagd erop dit alsnog te doen.

Tenslotte wil Henk alle teams nogmaals aansporen tot het organiseren van acties om zo de clubkas te spekken. Van de opbrengst van de actie gaat 25% naar het team. Per seizoen kan het team deze 25% eenmaal claimen.

### **Rondvraag**

Geen vragen tijdens de rondvraag.

De voorzitter bedankt de vergadering voor hun aanwezigheid deze avond en sluit de vergadering om 22:15u.